NCITAT N3 JIABOPATOPNIJCKMX BEXBHU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE
19.jyun 2014.

Hanomene. Vcnur tpaje 120 munyra. Huje no3BosbeHo Hamymirame cane 60 MuHyTa o moderka ucnuta. [lucatu MCKIbYYHBO
XEeMHjCKOM 0JIOBKOM. Jl03BoJbeHA je ymoTpeba camo oBora mammpa. Huje no3BoseeHa ymorpeba xankynaropa. Konaune oarosope n
TpakeHa M3BOhema ymucatu y oAroBapajyhe kyhure, yupratu y aujarpaMe WIN 3a0KpYXHTH moHyheHe oarosope. Oxrosopu 0e3
n3Bohema ce Hehe npusHaTh. Kopuctutu ce 6enmHaMa 1 mojiehHOM JTUCTAa 32 KOHIENT. JaCHO Ha3HAYUTH peIHU Opoj MUTama Ha Koje
ce OJITOBOP HMJIM KOHIIENT ofHoce. CBako MUTamke HOCH 10 S MoeHa.
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1.V xomy cranne crpyje npukaza€oM Ha ciamim je E=12V, R =2kQ u R, =200Q, a mMpexa mpeactaBjbeHa [PaBOyraOHUKOM
(eeTBOpOIION) cacTaBibeHa je camo of ornopHuka. Kana je mpexmmau II oTBopen, mosHate cy crpyje |1 =3mA u |, =1mA.

HM3pauynarty HOBY BpenHocT crpyje |,, |5, no 3arBapamy npekuaaya.
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2. [lecer jeqHakux akymynatopa, cBaku eMc E =2V wu yHyrpamme otiopaoctd R = 04 Q, Be3aHu Cy napajenHo, Tako LITO CY CBH

,IUTyC" KpajeBu (MPHUKJBYUIM) BE3aHW y jelaH 4YBOp, a CBU ,MHHYC' KpajeBd (MPHKJbYYIM) BE3aHW y APYrH 94Bop. M3pauyHatw
napamerpe eKBuBajieHTHOT TeBEeHEeHOBOT reHepaTopa OBe Be3e.




3. Y xony cranme crpyje ca cimuke je E=300V, RR=R;=60Q, R, =R;=40Q, C,=6uF u C, =4pF. IIpu orBOpeHOM

npekupady Il koHaeHzatopu cy, HeonrepeheHH, NPUKIBYYEHH Yy KOJIO M YCIOCTaBJLEHO je CTAllMOHAPHO CTame. V3pauyHartu
HaeJIeKTpucame ( Koje MPOTeKHEe KPOo3 MPEeKuIay Of TPEHYTKa HEeroBor 3aTBapama 10 YCIOCTaBIbaha HOBOT CTAIIMOHAPHOT CTakba.
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4. ConeHou 1, KPYKHOT TIOTIPEYHOT Mpeceka MOMyNpedHnka a= 2cm u ayxuse b= 4aﬁ , uma HamoTaj ca N =100 paBHOMEpHO U

I'yCTO HaMOTaHWX 3aBojaka. CTpyja y HamoTajy je marta m3pasom i(t) = Ioe_t/ T, t>0,rmeje lo=4eA (€ je ocHOBA IPUPOTHUX
noraputama) u T =150us. CoseHous ce Hajma3W y BasmyxXy. Y CPEIHHH COJICHOWIA HAlla3W Ce paBHA KPY)KHA KOHTypa MpEYHHKA
C=3/Ttmm. PaBan KOHType mapajeliHa je MOBPILIM TONMPEYHOr Ipeceka CoNeHouaa. M3padyHaTH eMC WHIYKOBaHY y KOHTYPHU y

TpeHyTKy t =T . PedepeHTHE cMepoOBHU CTpyje HAMOTaja COJICHOMIA M €MC MHAYKOBAaHE Y KOHTYPHU NPUKA3aHU CY HA CIHIH Y3]y’KHOT
mpeceka cuctema. CMaTpaTé Ja je BEKTOpP MarHeTcKe MHIYKIHMje IO PaBHOj MOBPIIHM OCIOHEHO] HAa KOHTYPY HCTH Kao y HEHTPY
KOHTYDE.
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5. 3a Mpexy npuKazaHy Ha CIMIM U3pauyHATH CKBUBAICHTHY HHIYKTUBHOCT U3Mel)y Tauaka 1u 2ako je L=4mH u k=05.

6. Ornopuuk nposogHoctd G = 5MS, kanem mHnykrtuBHoctn L =10pH wu konpgensatop kamaumtuBHocTH C =500pF Besanu cy

mapajelHo W MPUKIbYYCHH Ha WACaNaH CTPYjHH T€HEpaTop NPOCTONEPHOAWYHE CTpyje, Kao Ha CIHIH. Y KOJIy jeé YCHOCTaBJbEH

_ T
npocrorneproguian HamoH Uyjo(t) edexrusre BpemHoctn U =1V, kpykHE y4ecTaHOCTH 0w=10"s" u nouerne dase 9=€.

V3pauynaru cTpyjy cTpyjHOT reneparopa, ig(t) .

ig (t) =

Q
I
il

a
N




OIAI'OBOPH HA ITMTABA CA UCIIUTA U3
JIABOPATOPUICKUX BEXBU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE
OIP’)KAHOI" 19.JYHA 2014 'OAVHE

1. 15=2mA.

2. Er =2V, Ry =004Q.
3. q=-600uC.

4. 6,4 =20pV.

5. Lg=3mH.
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6. i,(t) =10cos ot —— | MA..
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PE3VJITATU UCIIUTA BTRE OBJABJBbEHU /10 21. JYHA YV 17:00 HACOBA.
YBUJ Y 3AHATKE 21. JYHA Ol 17:00 1O 17:30 YACOBA VY JIABOPATOPUIN
9%5a.

Ca npenmera JIABOPATOPHUJCKE BEXXBE U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE



